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Nem lehet, hogy a sötétség hatalmai 
legyőzzék a világosság mindent meg- i 
tartó és mindent felékesitö erőit. Nem 
lehet, hogy a rohamló tengeráramlások 
egész világtájékon átzugó vizét feltartsa 
és visszatéritse utján az önző emberi 
akarat. Kell, hogy elkövetkezzék a jó 
és az igaz diadala s beteljesüljön, va­
lóra váljék mindaz, amit a dolgok ma­
gasabb rendje, a viszonyok és esemé­
nyek fölött lebegő uralkodó szellem 
feladatul a történelem elé szabott.

A reakció és a középkori ragadozó 
vágy nem kerekedhetnek felül a demok­
ratikus szabad emberi haladáson. A  
népjogok büszkén előtörő akarata elsö­
pör utjából mindent és mindenkit, aki 
elég bátor és elébe áll. Magyarorszá­
gon most vívja döntő csatáit az uj 
nemzeti szellem a régivel, a gyülölkö- 
dővel, az elmaradottal s lehetnek-e két­
ségek az iránt, hogy a reakció páncé­
los hadai futva menekülnek majd el a 
csatatérről ?

A túlsó oldalon áll a haladás tá­
bora, a függetlenségi eszme harcosai, a 
másikon a jogokról való lemondást hir­
dető, az emberi jogokat béklyóba verni 
akaró munkapárt.

Az egyiknek kezében lobogó fáklya, 
az eszme tündöklő világossága, a gon­
dolat ragyogó fénye, a másik egy hal­
ványan pislogó szövétneket oltogat: az 
utolsó magyar nemzeti ideál felcsillámló 
szikrája vivja ott haláltusát. Aki az éle 
tét akarja, az kövesse az elsőt, akinek 
a halál a mátkája, az menjen a nemze­
tinek és munkának nevezett párt fekete 
zászlaja alá.

Egyrészt az állami, társadalmi, gaz­
dasági és kulturfeladatoknak radikális 
megoldása, másfelől a konzervatív meg­
tartás, sőt visszafejlesztés programmja. 
Tessék választani. A  cél ki van tűzve 
s az eredmény is nyilvánvaló. A jogo­
sított és emancipált népmilliók, a sza­
bad polgárság dolgozó Magyarországa 
után vágyók nem fognak habozni, hogy 
kihez csatlakozzanak, lelkűk meggyőző­
désének ereje, szivük sugallata egyaránt 
a jogvédők és jogkiterjesztŐk táborába 
hajtja őket, a másik félen állók viszont,

a belülről kifelé hadakozók, a vesztett 
történeti pozíciók konok siratói meg­
maradnak ott, ahol eddig állottak: a 
privilégiumoknál, a munkáról méltatla­
nul nevezett pártnál.

Két római gladiátor áll egymással 
szemben, egyiknek el kell buknia Min- 
deniknek homlokán ott a végzet, az 
egyiknek hóditóan, ellenállhatatlanul 
ragyog, a másiknál komoran, busán 
sötétlik. Az egyiknek leláncolt és fel­
szabadulni vágyó tömegek viharos el­
keseredése ad erőt és öntudatot, a má­
sikat, lenyomja és megbénitja az elkö­
vetett és elkövetendő jogtalanságok 
mardosó önvádja. A népszabadságok 
harcosát fölemelik az idők összes cse­
lekvő energiái, a reakció csapatát csak 
a gyűlölet, vagy a rettegő félelem ki­
sérik.

Itt van a nagy leszámolás. A levegő 
tele van a közeledő harc minden izgal­
mas feszültségével, már csak néhány 
hét és Magyarország a választási urnák 
elé járul. Ez lesz a döntő pillanat. A 
hazafias lelkiismeret minden meghatott­
ságával gondolunk arra, hogy a most 
gomolygő koaszból egy uj ország és 
egy uj nemzet fog kiemelkedni, mert 
látjuk előre, hogy a nemzetinek hazu­
dott munkapárt, amely irtózik minden­
től, ami nemzeti és munka, ebben a 
küzdelemben alul marad és elpusztul 
minden akadály a haladás űtjából.

Ez a hatalmas nemzeti feltámadás az, 
ami el nem maradhat.Jegyzetek es megjegyzésekBaja, 1910. áprliis 24.

Iga^, vagy nem iga{?  Ez a kérdés. Erre kell kielégítő cs megnyugtutó választ kapni.Arról a bizonyos vasúti dologrol van szó. Arról az uj menetrendről, amely a régi ma­radt. Mi megírtuk, hogy a kereskedelmi mi­niszter elutasította a várost azzal a jogos és nagyon is méltányos kérésével, hogy Bajáról Bátaszéken át reggeli 7 óra 12 perckor csat­lakozás legyen Szekszárd felé. A kérelmet a miniszter elutasította.Holmi cáfolat felét láttunk, olvastunk, hal­lottunk. Az azonban persze, hogy nem cá­folja, mert nem cáfolhatja meg állításunkat, Hanem hát azt mondják, hogy nem járja, hogy megtámadjuk' a minisztert.Hát támadunk mi valakit? Dehogy. LDak regisztráljuk a tényeket.

A város olyasmit kért, amit az előző kor­mány kilátásba helyezett nem is egyszer. Tervbe volt veve, hogy május elsején úgy módosul a menetrend, hogy a reggel Báta- szék felé induló vonat csatlakozást nyer Bátaszéken Szekszárd télé.Az uj kereskedelemügyi miniszter elutasí­totta Bajának ezt a kérelmét. Igaz, hogy eh­hez fontos gazdasági érdekek fűződnek, igaz, hogy egy város kereskedelme szenved ezáltal, de ki törődik ilyen csekélységekkel odafent, akkor, amikor be kell bizonyítani, hogy az uj éra emberei másképpen cselekszenek, hamindjárt rosszabbul is.
•Es ezért kell nekünk szenvednünk. Es van­nak, — igaz, kevesen — akik még ezért a kormányért is tudnak lelkesedést — mutatni. Mert, hogy Khuennak őszinte hive egy szál sincsen, arra fogadást is mernék tenni.
A gerendát sem veszik észre az uj kormány szemében, mig a régi kormányéban a haj- szálfinom szálkát is gerendának látták. Most természetesnek találják azt, hogy ezt is, azt is megtagadják a várostól.Most azt mondják, hogy nem lehet ez másképpen, ma még nem kész a pályatest elsőrangusitása.Hát kell ehhez a pályatest elsőrangusitása? Hiszen csak előbb kell a vonatnak indulnia innen és nehány perccel utóbb a túlsó oldal­ról és már is megvan a külömbség. Adtak egy olyan vonatra kombinált menetjegyet, amelyet nem használhatunk, mert nincsen meg a csatlakozó vonat.Bezzeg a másik kormánynál nem voltak olyan nagyon megértők. Ha valamit elgon­doltak és azt nem tálalták eléjük rögtön, akkor kigyót-békát kiáltottak. Amikor a baja — bátaszéki Dunahid elkészült, azonnal vasúti gócpontot követeltek. No meg egy új vasút megindításával járó nehézségeket nem hehéz- ségeknek látták, hanem hibáknak, súlyos hibáknak,
A  téli kikötő már biztosítva van, már két­ségtelen, hogy megépül. Amikor mi annak a hírét hoztuk, amikor tudattuk, hogy a ki­kötő építése és annak építési költsége felvan véve a beruházási programmba, akkor azt kiabálták tulnan, hogy igy-űgy azonnal legyen meg a kikötő. Egyáltalán rettenetes nagytürelmetlenséget tanúsítottak.Pedig hát aki elfogulatlanul bírál, aki tár­gyilagos, annak el kell ismernie, hogy a bajai függetlenségi párt sokkal többet tett a varo­sért, mint előtte oly sokan. Nem akait és nem tett ez a párt mást, mim igyekezett a város megrekedt szekerét abból a kátyúból kiemelni, amelybe azelőtt belevitték. Es bíz­vást állíthatjuk, hogy a fáradozás sikerrel is járt.
A kákán is csórnál keresők azonban mást

fakarnak látni. Éppen ezétt még azt sem ve­szik tudomásul, hogy a vízi atrakodo-áilomást is megtagadta az új miniszter, az ő mimsz-
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. , i„.ti«nkodás volna, ha ismétlődjenek. Hogy Marcali megtartja-e

T ü S !  - gy ez j legközelebbi előadásait, az még nemmég korai, majd később meglesz.Ez a kormány azonban egyszerűen leintiezt is. Pedig a vasút és vizűn közötti forga­lom lebonyolítására okvetlen szükséges az. I Elismeri azt mindenki, aki valamelyest konyit a közlekedési ügyekhez, csak éppen ok n i .  az új korszak apostolai es harsonásak jPersze, itt is más mértékkel mérnek. Hogyne. Ha mi a város jogos kívánságainak kielégí­tését sürgetjük, akkor az szőrszálhasogatas. ,

tudható.

inindannyiuknak része van az apagyilkosság­ban, illetve, hogy mindannyian bűntársak. A szabadkai törvényszék vádtanácsa fog a leg­közelebb dönteni, hogy váljon tovább marad­nak-e vizsgálati fogságban, vagy pedig 
A sacharin-ügy. szabadlábra helyezendők-e ?

A rendőrség a sacharin-ügyben ló- A z o rszá g o s v á s á r  vasárnap és hétfőnT ó th  Sándort, aki kijelentette, zajlott le. Vasárnap igen népes volt a vásár, . alJgo.tLi lo m  oanu » j . : ^étfőn azonban már nagyon is kevesen vol-hogy neki engedélye van a belugym t- | ^  Délután már teljesen néptelen volt a nisztértől Sacharin gyártásra és, h o g y  ő ; vásártér és alig volt nyoma a vásárnakh

Telefonhirek.HudnyptBt, IÖl«» április 26
A politikai helyzet

Előkészületek.
A választói jog ligája

A miniszterelnök Semmeringben üdül j 
és igy a budapesti politikai mozgal- j 
makba nem is avatkozik bele. Napon­
ként kap Budapestről jelentést, amely 
azonban tisztán a választások és a vá­
lasztási esélyekről szól. Az egész poli­
tikai világot különben ma a választások
előkészülete foglalja el.

Horvátországban is csend uralkodik, 
mert a horvát tartomány-gyűlés el van 
napolva. — A horvát bán ma reggel 
Semmeringbe utazott Khuen Héderváry 
miniszterelnök látogatására, hogy jelen­
tést tegyen a horvát politikai helyzet­
ről es a horvát választói jog reform­
jának a javaslatát megismertesse.

Szegeden tegnap megalakult az első 
vidéki általános választói liga. A sze­

nem csempészte a sacharint.
Esküvő a halálos ágyon.

Kullai István 22 éves iparos-segéd 
halálos ágyán kivételes nősülési enge­
délyt kért és kapott Kecskeméten és 
megesküdött régi menyasszonyával, Ba­
lassa Karolinnal. Esküvő után néhány
perccel
agónia.

beállott a fiatal férjnél az

•ti
NAPIHIREK..A szinügyi bizottság ülése.A  nyári színészet —Megírtuk már, hogy Krémer Sándor szín­igazgató a nyár folyamán, junius hó 16-tól augusztus hó 1-ig szinielőadást akar tartani. Ez iránti kérvényét be is nyújtotta KrémerSándor a városi tanácshozKrémer Sándor kérvényét tegnap tárgyalta a sz.inügyi bizottság. A bizottság ezen az Ülésen kimondotta, hogy javasolja a játék- engedély megadását a mondott időre (junius 16-tol augusztus 1-ig). azonban kiköti, hogy Krémer ne teremben játszók, hanem egy, a saját költségén épített színkörben.A tanács a kérvény sorsa fölött csütörtö­kön határoz.A tanács határozata előtt ismételve kiemel­jük, hogy elhibázott dolognak véljük a szín­igazgatónak azt a tervét, hogy a színkört a

„edi liea Bán ffy Dezső báró elnöklete ! városnak egy eldugott helyén építse. Ezt ép-* * . ; ... , Á , i pen Krémer érdekében mondjuk, mert karalatt május 8-án gyűlést tart, amelyen ;* m /i • VOlwa HZ*
több fővárosi szónok íog; besze«ni. : atnely a2A x/ c\ r

Politikai pofon.
A március 19 en tartott választói jog

gyűlésén dr. Nagy Emil volt ország- Nem múlik nap, hogy veszett-gyanús eb meg 
gyűlési képviselő pofon ütötte Kondor
Bernát szociálista ujságnót. Kondor tel ^   ̂ budapesti Pasteur-intézetbe, mert veszett- 
jelentetle Nagy Emilt. Ezt az üg)et ma ( gyauus ebek marták meg az illetőket. Ezért 
tárgyalta a budapesti büntető-bíróság, 1
amikor is Nagy Emilt 20 korona pénz- j 
büntetésre ítélte. Kondor felebbezett. I

zt a színkört egy olyan helyre építeni, ely az egész várostól felre esik.A váro s veszedelm e Veszedelmes tüne­tek mutatkoznak a városban. A kutyák között majdnem mindennapos a veszettség tünete. Nem múlik nap, hogy veszett-gyanús eb meg ne marna egy-ket embert. Vasárnap egy, hét­főn két és ma ismét két embert szállítottak

Marcali-ügy botrányai.
Illetékes helyen kijelentették, hogy 

mindent el fog követni az egyetemi ta­
nács, hogy az egyetemen a rend helyre­
álljon és a botrányos jelenetek meg ne

a hatóság rendkívüli intézkedéseket léptetett életbe. A gyepmester ezután mindennap jár a városban és ezután nemcsak az utcán, de a házakban is összefogdossa azokat az ebe­ket, amelyek vagy nincsenek megkötve, vagy nem viselnek ebjegyeket.A  szen tistván i a p a g y ilk o ssá g  ügyében még mindig folyik a vizsgálat. A meggyil­kolt Német János gyermekei még letartózta­tásban vannak, mert az a gyanú, hogy

A bősz p ap u cso s. Nehány héttel ezelőtt történt, hogy az istvánmegyei Burkovics-féle korcsmában megszurkálta Burkovics Péter iparos-segédet Tajbli-Kocka József papucsos.Ma volt ebben az ügyben a bajai büntető bíróságnál a tárgyalás, amikor is a bíróság Tájbli-Kocka Józsefet 1 hónapi fogházra és 10 korona pénzbüntetésre ítélte.A v a sú ti sorom pó. Mojzes Péter bács- bokodi lakosnak sietős útja volt. Szeretett volna gyorsan odajutni, ahova indult, de ami­kor a vasúti sínekhez ért, meg kellett áll ma, mert a pályaőr leeresztette a sorompói, Moj- zes azonban nem sokat teketóriázott, hanem felhúzta a sorompót, még mielőtt elhaladt volna a vonat. Ezért a veszedelmes siet­ségéért, meg azért, hogy megrongálta a so­rompót, feljelentette a bajai bíróságnál a sza­badkai osztálymérnökség.R é sze g , v a g y  bolond ? Lélekszakadva rohant ma reggel a városházára egy szepegő kisleányka és jelentette, hogy az apján hir­telen kitört az őrület, a szobában mindent tör-zuz. A rendőrség emberei kisiettek és nagy nehezen megfékezték. A dühöngő ember­ből csak úgy dűlt a pálinkaszag. Minthogy még sein lehetett megállapítani, részeg-e, vagy bolond, bevitték , a városi közkorházba, ahol megfigyelés alá vettek. A »megfigyelt« ember nyomban elaludt, ü gy  látszik, mégis inkább részeg, mint bolond.F elm etszette  a h a s á t. A zentai mozgószin- ház környékén hangosan mulattak Megyeri Péter, Kapás János és Kucsmár János, l olyt a bor, dűlt az orditás a részeg duhajok tor­kából. Ittak, míg a részegség állatias fokát el nem érték, amikor megkezdődött a vesze­kedés. Különösen Kapás és Kucsmár fenték egymásra a fogaikat. Meg is marták volna egymást, ha a még józanabb Megyeri közbe nem veti magát. Megyeri közbelépésére Kapás otthagyta ellenfelét s elsietett a helyszínről azzal a szándékkal, hogy orozva támadja majd meg Kucsinárt. Fülöp Antónia tanítónő házának kapujába rejtőzködött. Megyeri és Kucsmár gyanútlanul tartottak a ház felé. Mikor közvetlenül közel értek Kapáshoz, ez nyitott bicskával a kezében ugrott elő, hogy leszúrja Kucsmáit. A részeg alak azonban a sötétben nem ismerte föl ellenfelét, hanem bicskájával Megyeri hasát hasította föl, kinek bele azonnal kifordult. Annyi ereje azonban volt még, hogy egy téglát kapjon föl s azt dobja Kapás után, akit a tégla fejen is talált. Megyerit u kórházba szállították, Kadás fej­sebét pedig a lakásán gyógyítják.
«•~ •> .*nmtnvTMi I«U!4«SMUW na

j Szenzációs találmány a szőlőpermetezés terén!
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Az a páratlan találmány, mely arra van hivatva, hogy a szőlőnek legrémesebb ellenségét: a peronoszpórát ártalmatlanná tegye, Noétól, a szőlőtermelés ősapjától kapta nevét és
l̂ jjjjp K o é -p e rm e ie zö p o pelnevez-*> alatt kerül forgalomba A Noö-permetezöpor koncentrált, könnyen oldódó rézsók és 

kitünően tapadó anyagok legszerencsésebb keverékéből áll, melyhez mész vagy egyéb anyagok hozzáadása nemcsak fölösleges, de egyenesen ártalmas is. Használati utasítás minden csomagon! i kg-os csomagnak az ára I kor. Legalább 5 kg. vételnél bérmentve minden állomásra szállítva.Kapható Baján: Drescher Gyula készítőnél, továbbá Antal Lajos, Cserba György, FleischmannBenő Fial, Flschoff Samu, Giudovác* Ferenc Utóda, Grünhut Miksa, Hechtl József ésifj. Weilisch Géza kereskedésében.
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A  tréfás  v illá m . Vasárnap este vígan borozgattak Tiszakálmánfalván a Hoffmann- t'éle vendéglőben. Nagy csapat német atyafi ült a vendégszoba vaskályhája körül. 'Felt kupákkal, hadonázva, hangosan vitatták meg a haza üdvét, a politikai helyzetet. Egy re- mületes csattanás fojtotta a vitatkozók tor­kára a szót. A nagy munkát a borzalom szakította félbe. A szemek meredten néztek az ivóba, az ajkak tágra nyílva, a kézmozdula­tok megdermedve, az arcokon a rémület kife­jezése ült. Az arcok sápadtak lehettek, de a korom feketére festette az arcokat. Mintha a pokol ördögeivel cserélte volna föl a széke­ken az imént hangosan vitatkozó német atyafiakat. Vagy két percnyi nyomasztó csend után szólalt meg az egyik: Élünk még? Eleinte félve, majd hagosabban zúgott föl a csodálkozás moraja, amiközben megállapítot­ták, hogy a villám a kályha kéményébe csapott s az összes kormot a kályha körül ülő társaság tagjainak arcára kente. A rémü­let után belsőleg is, külsőleg is siettek lemosni a kormot.
Regőcei csendélet. Regőcén múlt vasár­nap ismét szép patába volt. Kungl János mulatott egy korcsmában. Voltak ott többen is, és éppen ez volt a baj. Ő egyedül akart lenni és amikor a korcsma közönsége nem akart távozni, felkapta a kezeügyébe került sörös-, szódás- és borosüvegeket és ezekkel dobálta a benlévőket. A mulatásnak Schvarc Lajos itta meg a levét. Egy telt szódás-üveg homlokon találta, úgy, hogy vérbeborult, be­tört fejjel esett össze. Ezt már inegsokalták a nyugodtvérű sváb vendégek is es úgy helybenhagyták Kungl barátunkat, hogy lepe­dőben vitték haza. A dolognak persze a bajai bíróságnál lesz folytatása.
Ifjú hősök. Burányi György és Varga György még csak 15 éves ifjak Bácsbokodon, de már is hősi virtuskodásról tettek tanúsá­got. A két zöld ifjú persze jo falusi szokás szerint korcsmába mentek, ott alaposan be­rúgtak és akkor egymásnak rontottak. Varga kitett magáért, mert megbícskázta a pajtását. Ügyük persze a bajai bíróság elé kerül. Huszonötöt kellene ráveretni mind a kettőre.
Tolvaj fiú. Csegetz Imre lő éves zombori fiú Garán járt. Ott szabadon látta Knipp Ádám kerékpárját, gyorsan ráült es elkariká- zott vele. Ez még múlt októberben történt. A napokban elcsípték és ma a bajai bíróság dorgálásra Ítélte a fiatal tolvajt. Kérdés, hogy fog-e majd rajta a dorgálás.
Megvadult lovak. Nagy riadalmat okozott ma délelőtt két, kocsiba-fogott lo. A gazdájuk vidéki földmi vés, leszállóit egy üziet előtt a kocsiról és magukra hagyta a lovakat. Ezek megijedve valamitől, megvadultak és rettene­tes gyorsasággal száguldottak végig az 

Eötvös-utcán. Az emberek ijedten menekültek a rohanó veszedelem elől. Szerencsére nem is történt semmi baj. A lovakat a vaskuti út végén fogták el.
»Savoy« Nagyszálloda Budapest, V ili. Jo-%zscf-körút 16. a Nemzeti Szinimz közvetlen közelében. A főváros legszebb és legmoder­

nebb szállodája. 120 szoba és szalon. Köz ponti gőzfűtés, villany-világítás. Lift. Hideg­es melegvíz minden szobában. Szobák 3 ko­ronától feljebb. Elsőrangú étterem.Sogéiifuserkeaitő :KO B O R  K Á R O L Y . KiadóhivRtaNÁNAY L A JO Skönyvnyomdája.SruiHu'v/.tősó: U'W*fn túr ’()). ai* óivá tál telefon a.-aw-a: 115.
N Y U / F T  EK

fixen rovatokban közöltekéit a szerkó .-.nVé̂  nőm vál!al felelősséget..
Mindazon jóbarátainknak és ismerőseinknek, kiktől Bajáról való elköltözésünk alkalmából személyesen búcsút nem vehet­tünk, ezúton mondunk szívélyes Istenhozzádot. Hahn Kálmán es nője.
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vasútállomás közelében, já­
rási székhely mellett e 1 a d 6

1317 kát. hold
T O K

Szántó 936, legelő 47, szőlő 
4. erdő 302 kát. hold. Épü­
letekkel bőven felszerelve. Az 
egész birtok ujabbi időben 
erdőtarolás utáni uj irtás.  
Egy része még irtás alatt. 
Szelíd dombos felszíni fek­
véssel, gazdag humuszos 
feltalaj, vízáteresztő altalaj­
jal, kitűnő termÖerŐben, szá 
ráz és nedves esztendőben 
egyaránt biztos termést szol­
gáltat A birtok ára vetések, 
épületei: és felszereléssel
együtt május hú 1-mg való 
átvétel mellett. 800.000 kor 
A vételárnak egy harmad
része készpénzben fizetendő 
le, kétharmad részére tör­
lesztés-s kölcsön engedé­
lyeztetik. Érdeklődők fordul­
janak „ S l a v o n i a “ jelige 
alatt BLOCKNF.R I hirde­
tési irodájába Budapest IV.
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4584 tlkvi.1910. szám.
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Á rv e ré s i h ird etm ény.A bajai kir. járásbíróság mint. ilkvi. hatóság közhírré teszi, hogy a visszán érést dr. Sándor Imre bajai ügyvéd által képviselt Reisz János bácsbokodi lakos kérelmére Tomity Katalinnak, Dujniovits Márkó elleni végrehajtási ügyében Dujmovits Markóné Tomity Mária késedelmes árverési vevő bácsbokodi lakos ellen 4133 ko­rona 44 fillér hátralékos vételár tőke és ennek 1909. évi december hó 30-tól járó 5% kamatai. 
22  korona ezúttal megállapított és a még fel­merülendő költségeknek kielégítése végett az 1881. évi LX . t-c . 185. és következő §§-ai, valamint az 1908. évi 41. t.-c. 21. §-a alap­ján a szabadkai kir. törvényszékhez tartozó, a bajai kir. járásbíróság területén levő: 1) bács­bokodi 1027. szánni betétbeni A. I. 1—7. sorsz. 407/1 . 407/2., 408/1., 408/2., 408/3.. 4429/60/a/l. és 4429/84/b/l. hrszámu ingat,lanságra 530 ko­rona kikiáltási árban, 2) a bácsbokodi 1381. számú betétben A. I. 1-—6. sor. 2254., 2215/1., 2255/2., 2256/1 , 2256/2. és 2257/1. hrszámu ingatlanságra 880 korona kikiáltási árban ezen­nel elrendeli és annak Bácsbokod községházá­nál 1910. é v i  m á ju s  h ó 11-ik n a p j á ­n a k  d é l e l ő t t i  10 ó r á ja  kitüzetik.Az árverés alá kerülő ingatlanok a kikiáltási ár 2/3-nál alul eladatni nem fognak, egyébként pedig Dujmovits Markóné vevő veszélyére, költ­ségére bánatpénze elvesztése mellett adatnak el.Árverezők a kikiáltási ár 10% át kész­pénzben vagy óvadékképes papírban a kikül­dőit kezéhez tegyék le.Vevő a vételárat bárom egyenlő rész­letben és pedig az első részletet 15 nap, a másodikat 30 nap, a harmadikat 45 nap alatt, mindég az árverés jogerőre emelkedésétőlszámított, de mégis az árverés napjától járó 5 % kamataival együtt a bajai in. kir. adóhivatal, mint bírói letétpénztárnál, az ide két példány­ban és kellő lehetőkkel benyújtandó kérvény kapcsán fizessék le.A bánatpénz az utolsó részletbe számit tá­tik be.Baja, 1910. évi április hó 4. napján.A kir. járásbiróság, mint telekkönyvi hatóság.

T e m m e r,kir. járásbiró.
A májusi költözködésremegbízásokat elfogad és szavatosság mellett mér­sékelt árakon végez a
„MERKUR“ szállítási vállalat.— Telefon szám : 36.

J óka i  M ó r utca 14. számú házban 
4 szoba, tágas zárt folyosó, konyha, 
éléskamra, fáskamra es külön padlással 
hi ró ufeai íafiás
bérbe kiadó. Az érdeklődőktV:I világfositást nyerhetnek Dr.

| János ügyvédi irodájában.

bővebbN viratv---
Kmnrmrsj
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Megérkeztek a tavaszi CIPŐ KÜLÖNLEGESSÉGEK Lábizzadás elleni por I doboz ára I korona.Van szerencsém a t. közön­ség b. tudomására hozni, hogy számos vevőm óhajára avilághírűPALMA KAUC5UK
SAROKV A N  CIP03EN

CIPŐT
mint világhírűt ismer el HR NeMUOVIC# nyú cipőket is besze- és azokat a mai naptól úgy férfiak, nők, vala- yermekek részére, min- kivitelben, állandóan választékban raktáronTisztelettel

Kizárólagos gyári-raktat KIPRÓBÁL*»
látszerésznél

M ittle r IMegérkeztek a tavaszi CIPŐ KÜLÖNLEGESSÉGEK cipőárúházaSzt-István-tér, városháza épületPALHfiA c ip ő sa ro knagyban és kicsinyben való eladása
P reisz Béla börkereskedónélB a ja . Lábizzadás elleni por I doboz ára I korona.

Van szerencsém a n. é. úri közönség szi­ves tudomására hozni, hogy május havában nagyobb külföldi tanulmányútra megyek, hogy ! a mai kornak megfelelő modern és célszerű vízvezeték és fürdőszoba-berendezéseket ta­nulmányozzam és tapasztalataimat helyben s a környéken érvényesítsem.Útirányom: Drezda, Berlin, Hanover, Braun­schweig, Halle, Lipcse és még számos más város, hol is a vett értesítés szerint a hygénia terén igen nagy előmenetel és haladás van.Felkérem tehát azon úri közönséget, kik­nek ilyen cikkekre szükségük lesz, hogy rendelésüket addig is részemre fentartani kegyeskedjenek, mert számos újdonsággal fogom az úri közönséget meglepni.Addig is szives jóindulatukat kérem.Teljes tisztelettel

Van Szerencsem a n. e. Közönség 
szives tudomására juttatni, hogy 17 év 
óta fennálló kocsigyártó műhelyemet

Kossuth Lajos-utcában levő, 5 tágas 
szobából, világos, üvegezett folyosóból, 
modern fürdőszobából, nyári-, téli- és 
mosókonyhából, éléskamrából, tágas 
pincéből, padlásból és szőlöskertből

vizeskúttal felszerelt
bő vitettem ki. hol úgy egyszerű, mint 
a legkényesebb igényeknek megfelelő 
kárpitos munkákat a legnagyobb gond­
dal és szakértelemmel végzek.

Szives támogatást kéive, maradtam
kiváló tisztelettel

cementes

H A Z A K !

kocsigyártó és kárpitos
rézműves és szerelő. Állandó nagy szivattyú-raktár Garvens-gyártól (Drescher Gyula-féle házban) elsőrendű feltételek mellett nyújt

j e l z á l o g k ö l c s ö n ö k e tföldekre 10-től 65 évig terjedhető annuitásokkal, vagy tiszta kamatozású alapon. A kölcsönök lebonyolítása simán, gyorsan, a legmérsékeltebb költségekkel és a felekiránti legmesszebb menő előzékenységgel történik.nyersolaj motorok 
nyersolaj-

iokomobilok

Budapest, V., Ferencz József-tér 6. számGresham-palota. Lánchiddal szemben
kaphatok.

minden érdeklődő
NANAY LAJOSmh k ö n y v n y o m d á ja  «■ki súlyt fektet elsőrendű fajtiszta anyagra

acsemSetányfák, Díszcserjék, Tűlevelűek, KeritésnövényekBogyógyűmölcsüek stb.
Saöllöoltvám^ok. aá*'umaeurópai és amerikai sima és gyökeres vesszők. 

bfpMsHfc. (Oktató diszárjegyzék kívánatra ingyen.)
Elvállal e szakmába vágó munkákat jutá­nyos árban, osinos B  m kivitelben B  ■

Szivogázmotorok, benzinmotorokcseplogopek, malomberemiezesek
TELEFON 115. SZarso.i

9

f




